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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

«ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2022» 

 

Οι Ημέρες Καριέρας επιστρέφουν στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων διαδικτυακά. 

Η Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνει διαδικτυακά 

την εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας 2022» στις 19 και 20 Μαΐου 2022. 

Οι «Ημέρες Καριέρας 2022» (ΗΚ 2022) είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση εξωστρέφειας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς αποτελεί μία μεγάλη συνάντηση τελειόφοιτων και αποφοίτων 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με εκπροσώπους και στελέχη επιλογής προσωπικού ελληνικών και 

διεθνών εταιριών.  

Σκοπός των «Ημερών Καριέρας 2022» είναι η υποστήριξη νέων ανθρώπων στη σύνδεσή τους με τον 

παραγωγικό ιστό της χώρας και η διασύνδεση των επιχειρήσεων με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, 

προκειμένου να διευκολυνθούν στην αναζήτηση νέων συνεργατών. 

Οι "Ημέρες Καριέρας 2022" είναι για κάθε επιχείρησή μια σημαντική ευκαιρία για: 

o Να γνωρίσει τελειόφοιτους, μεταπτυχιακούς φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων και να διερευνήσει δυνατότητες συνεργασίας μαζί τους 

o Να παρουσιάσει θέματα σταδιοδρομίας ενημερώνοντας και αφυπνίζοντας τους φοιτητές 

και αποφοίτους μας 

o Να πραγματοποιήσει προσωπικές συνεντεύξεις με τους υποψήφιους που θα εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον 

o Να επιδείξει υψηλό πνεύμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, συμβάλλοντας στο να έχουν οι 

φοιτητές και απόφοιτοι τις πρώτες τους εμπειρίες δικτύωσης και διαχείρισης της 

σταδιοδρομίας τους 

o Να ενισχύσει την εικόνα της και να προβάλλει τις δραστηριότητές, τα προϊόντα και τις 

υπηρεσίες της στους αποφοίτους και τους φοιτητές, που αποτελούν ένα δυναμικό κομμάτι 

της τοπικής κοινωνίας, αλλά και στο ευρύτερο κοινό. 

o Να διερευνήσει ευκαιρίες και πεδία συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

Πληροφορίες συμμετοχής:   http://careerdays.dasta.uoi.gr 

Σημαντικές Ημερομηνίες:  

Εγγραφή επιχειρήσεων: από 21/03/2022 έως 12/04/2022  στο link 

Εγγραφή φοιτητών-αποφοίτων: από 13/04/2022 έως 11/05/2022.  

 

Οι “Ημέρες Καριέρας 2022” υλοποιούνται στο πλαίσιο του έργου “Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων” 

χρηματοδοτούμενο από το Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020. 

http://careerdays.dasta.uoi.gr/
https://forms.gle/eg58cw3uyUMLkeJH8

